

## 交通运输部综合规划司苏杰一行调研亿华通

4月2日，交通运输部综合规划司副司长苏杰一行赴亿华通张家口生产基地，调研氢能及燃料电池发动机项目，河北省交通运输厅副厅长戴为民、张家口市公安局局长王向明等陪同，亿华通常务副总经理于民向调研团队做现场汇报。



调研团队考察了海珀尔制氢厂项目、亿华通氢燃料电池发动机项目，考察期间，全程乘坐冬奥测试赛氢燃料电池大巴。于民向调研团队详细介绍了公司的发展历程，并重点汇报了公司新一代自主氢燃料电池发动机系列产品，功率覆盖30kW-120 kW，具有高可靠、长耐久、大功率、低噪音等优点，并实现通用化、智能化、集成化、平台化生产，有助于继续推动氢燃料电池产业纵深化发展。当前，公司已经形成从原材料到氢燃料电池发动机纵向一体化产品体系，搭载车型总量超过1300台，覆盖市内公交、团体班车、物流运输、园区摆渡等多个场景，其中，张家口市投运300多辆氢燃料电池汽车。

在刚刚结束的冬奥会测试赛上，80辆搭载亿华通系统的氢燃料电池汽车圆满完成测试任务，验证了氢燃料电池汽车服务北方地区的可靠性，也将进一步推动氢能及燃料电池汽车在张家口及全国范围内规模化推广。在对氢燃料电池汽车成本、安全运营及未来前景等全方面多维度深入了解后，苏杰表示对氢能及燃料电池产业发展充满信心。

作为国内氢能及燃料电池行业的先行者，亿华通始终坚持以创新驱动产业发展，迄今为止，亿华通拥有申请和授权专利286项，其中发明专利145项，并联合产业上下游，积极布局张家口氢能产业，借助2022年北京-张家口冬奥会契机，公司与张家口市政府携手打造“冬奥会氢能示范城”，推动全国氢能产业发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/167961.html>